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(M) A7. örökkévaló ige, az em­
bernek Istentől adott nemes öntu­
datának feltámadása az a husvét, 
melyet az egyházak Krisztus fel­
támadásával ünnepelnek. Ki kell 
emelkednem a helyközi hírlapírói 
szüle keretéből, midőn ilyen hus- 
vétot érünk, midőn nem csak az 
egyházak husvétjukat ülik, hanem 
melyben hirdethetjük mi is e vá­
ros közönségének, hogy e város 
lakossága njra éledt.

Nagy harcra sorakozik e város 
közönsége. Álljunk résen ! E város 
lakosságának tudnia kell azt, hogy 
helyzete hivatása megköveteli, mi­
szerint oda sorakozzék, arra az 
útra mely a fejlődés és előreha­
ladás felé vezet.

Magyarok vagyunk, akarjuk 
közjogi téren elhaladásunkat, de 
jól rendezett gazdasági viszonyok 
mellett oonsolidált helyzetben, mi­
kor ennek a városnak akarata is 
súly és nem légbe dobott szó 
lesz.

Mutassa iheg e város lakóssága, 
hogy tud akaratának érvényt sze­
rezni, mutassa meg, hogy az 
akaraterő nem szűnt meg létezni 
ereiben most midőn annak a vá­
rosnak, mely neki kenyeret ad, 
érdekét a saját maga érdekének 
tekinti.

A harc még nem kezdődött, az 
ellentétek már is kezdődnek ki­
élesedni.

Álljunk résen !

Városi
F. hó 23-án tartotta Újpest rt. város 

kép vise lő testül ele meglel et ős lapidaris me­
netű közgyűlését. 60—70 ember volt jelen, 
a demokraták közül sen ö sem. A próba 
közgyülések megszűntek.

Napirend.
1. Tanácsi javaslai : Fi offer Mihály gaz­

dasági mácsosnuk 1200 k. személyes pót- 
J'k megadása. Elősorolva Koffernek a vá- 
r is fejlesztés ■ körüli érdemeit, hogy neki 
a fizetése nem emelkedett kéri annak 
megaliapitásat.

Egy hang: a Viola-utca állami iskola 
felügyeletéért 6000 kor. kap.

Egyhnngnlag elfogadtatik.
2. A Kisfalndy-utcai megnyitásához 

szükséges Glotz féle teleknek megszer­
zése. 1257 négyszögöl, 814 négyszögöl 
szükséges az utcára (melyet a B. U. R. V. 
is köteles megszerezni) névszerinti szava­
zással (00 igen Diamant bácsi nem szavaz) 
elfogadtatok.

3. 4, A járvány kórház és tűzoltó lak­
tanya megszerzésére szükséges területek­
ről leendő határozathozatal április 27-ro 
tűzetik ki.

Dr. Földes : Hol akar a város ingat­
lanokat szerezni.

Polgármester: Felvilágosításként elő­
adja, hogy járványkórházra megfelelő hely 
a temetőn kívül a pályatest melletti fővá­
rosi terület, ez a legalkalmasabb, a Hajnal­
utca végén, vagy a Vasút utca mentén, 
gondoskodás lesz, hogy a járványkórház 
a városon kívüli immunis területen he­
lyeztessék el. A tűzoltó laktanya területe 
Gr. Károlyitól 25 k egységár mellett az 
Apponyi és Nyár-utcák sarkán levő terü­
let lesz megnevezendő. (Egy hang: a 
gödör.)

5. A Compagnie general conduit d’ Bau 
liege cég átirata a magyar Ist,er vizmü

társaság megalakításáról, kit egyúttal ma­
gyarországi megbizottaként jelöl meg.

Dr. Földes: Az alapszabályokat sze­
retné ismerni.

Polgármester : 2 millió korona alaptőke, 
ez még nem jelenti azt, hogy az Ister rt. 
veszi át a concessiot, ez uj tárgyalásnak 
lesz alapja. Dr. Földes tudomásul veszi.

6 Fogalmazói állásra Hesz Pál (igen 
1 intelligens fiatal ember) helyettesit étik, ki 

az esküt leteszi,
7. A Medveczky-féle telek az építési sza- 

I bályrendolet dacára parcelláztatott, ezt a 
• város tanácsa jóvá nem hagytff, időközben 
1 <>tt épüle ek keletkeztek, Bars Gyula és 

társai kérték az engedély megadását, a 
tanács tekintettel arra, hogy ott 16 sze­
gény munkás emberről van szó méitányo- 
ságból javasolja az engedély megadását, 
elfogadtat!k, azzal hogy a lej! mért si mun­
kálatokat a telektulajdonosok, az utca ja- 

' vitás! munkákat a város végezteti ei annak 
idején.

I 8. A tárnics előterjeszti, hogy az 1909 
évre járó állami segélyből 8205 k a városi 
pénztárba bevételeztetett, javasolja ennek 

I a kisebb tisztviselőknek lakbér pótlékul 
j kiadatni. Elfogad tátik.

9. Orvosi illetmények javítása napirend- 
; ről levétetik.

10. Ziska építési felügyelő nyugdija 5 
évi pótlással emeltetik. (Egy érdemes tiszt­
viselőről van sió ki éjjel-nappal dolgozik.)

11. A földmivelésilgyi minister leirata a 
jéghiány pótlásáról, 2 ajánlat van, a föld- 
mivelósügyi ministaré a csorbái tó jégé­
ből 200 waggon jégre és a m. élelmezési 
szállító cégé, a tanács javasolja a jéggyár 
munkálatainak beszüntetését és a felha­
talmazás megadását, hogy a polgármester 
a földmivelésügyi ministerrel kössön szer­
ződést.

alapittatott 
■ 1872. ■

Telefoni
88—21

Nasser Testvérek, ékszeráruháza
Újpest, Árpád-ut 34. szám. s^.

■oder» ékszorok legnagyobb választékban olosó és finom kivitelbe»
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12. A városi irattár selejtese elrendel­
tetik bizottsági tagokul 1 .ászló Emir * és 
Theész tanár választatnak meg.

13. Szalir Oziás (osztr.ik) Vigadni Adolf 
(orosz) Znimanovits Lajba (török) állam- 
polgárság elnyerése végett a községi kö­
telékbe felvétele kilátásba helyeztetik.

Illetőségi ügyek elfogadása után a köz­
gyűlés bezárult.

-—— vagyis------

a „Sötétség“
újpesti szövetkezete.

—vagyis -----
akik nem akarnak világítást.

Mind hősök ők. mind férfiak, 
Mind hű és hazafi,
A sötétségnek egyedül ők 
A legkitartóhb hívei.

Igenis, kérem alássan, liát bizony ngy 
történt a dolog, hogy ez a kis társaság 
szerzett valahol egy „ Rö n tge n “ - gép e t 
és a miniszterelnöki palotát agyonrönt- 
genezték : A gép állítólag Franci bátyánk 
pincéjében (sötét helyen) volt felállítva 
és a megfigyelések is természetesen onnan 
történtek. Mint értesülünk, Franci bátyánk 
volt a gépmester. Ö irányította megfelelő 
helyre a gép érzékeny részeit, miközben 
sokszor jobbra-balra csavarta a géptest 
azon részét, amely a kis társaság lélek­
emelő határozatát tulajdonképpen befolyá­
solta. Határozatról beszél nk, mert ter­
mészetes, hogy a gépezet szüleménye, azaz 
a „Röntgen“-sugarak nem maradtak hatás 
nélkül.

A kis társaság általános lelkesedésbe tört 
ki, — éltetve a mestert, ki Íme meg­
mutatta, hogy ők a sötétségben is tudnak 
látni, érezni és lelkesedni, sőt határozni.

Hogy ezt (nem a napnál is világosabban) 
a sötétségnél is sötótebben bebizonyítsák, 
előlépett dr. Cserba Dezső és Réti Ferenc, 
a sötétség meghatalmazás nélküli védői 
és egymást kölcsönösen támogatva, elő­
adták a sötétség védelmét, melynek tárgyát 
a „Röntgen“-gépből merítették és a követ­
kező határozati javaslatot ajánlották ál­
lítólag aa egybegyült kis társaságnak el­
fogadásra :

Határozati javasltat.
I

'■
., Sfond ja ki a „Sötétség" újpesti szövet­

kezete, hogy rosszallását és megbotrán­
kozásul fejezi ki a miatt, hogy dr. Ugró 
Gyula, Újpest város polgármestere dacura 
annak, hogy látja és tudja, miszerint 
Újpesten a sötétség hívei szop számmal 
vannak, még most sem hagy fel azon 
égbekiáltó szándékával, miszerint valami 
„Phoebus“ név re hallgató világosságot 
terjesztő vállalat, itt, nálunk is leteleped­
jék és az áldásos sötétségét megsemmi­
sítve, a világosságot terjesszék Újpest 
minden zugában.

11.

Mondja ki a „Sötétség" újpesti szövet­
kezete (kik nem akarnak világítást), 
hogy * „Röntgen' -gép utján szerzett, 
tapasztalatok hutásat azzal dokumentálja, 
hogy innen, e nem megvetendő helyről 
nyomban küldöttségileg rohannak a 
Miniszterhez (hogy melyikhez, nem 
hutároztatoU nyomban el), hol is kérni 
fogjak, hogy utasítsa a Miniszter az 
illetékes hatóságot, miszerint azonnal 
tegye meg a lépeseket az iránt, hogy a 
„Phoebus“ villamos világítási vállalat 
Újpestről, mielőtt még idejött volna, 
takarodjék ki és pedig — még válasz­
tás előtt néhány nappal.

Nekünk nem kell világosság. Éljen a 
sötétség!

Rekedt, kétes hangú éljenek reszked­
tették meg a pince sutét zugait és miután 
a kis társaság a „Röntgen“-gépből még 
egy kis bátorságot merített, megindult 
lassan, bizonytalanul a „Sötétség“ újpesti 
szövetkezete Budapest felé — kihallgatásra.

Hogy mit végeztek ott, minő választ 
adott a Miniszter — ha ugyan maga elé 
bocsájtóttá őket — nem tudjuk, annyi 
bizonyos, hogy nem valami kecsegtető 
eredményt érhettek el, mert onnan egye­
nesen „Galderoni“ optikushoz bandukoltak, 
hol is a „Sötétség“ emberei sötét szem­
űt egeket vásároltak, hogy legalább igy 
ellensúlyozzák a világosság rájuk nézve 
nem kellemes hatását.

Mi pedig erre csak azt mondjuk, hogy 
; világíthatna a ..Phoebus“ nappal is iv- 

lámpákkal,a sötét emberek világában még 
akkor sem volna világosság I

Hogy pedig világosságra szükség van, 
legjobban bizonyltja, hogy az Ur is mondá: 
í)Legyen világosság és — lön világosság!“

Hát csak azért ie megmutatjuk, hogy 
I lesz világosság!

Mefístó.

Jövő számban megjelenő hirdeté­

seinkre felhívjuk olvasóink figyelmét.

j A munkásság f. hú 20-án délután 3 
I órakor népgy ülést tartott a Ferenc József­

iére». Elnökül Xatykő György és jegyzőül 
Habakusz Józsefet választották meg. Napi­
renden volt : Községi ügyek és a politikai 
helyzet. A napirend első pontját Balaton 
fejtegette. Az előadó fölsorolta az újpesti 
városi tanács számos panamáit (?) Külö­
nösen kidomborította a tanácsnak a sze- 
métkihordási javaslatát, amelyben a közel­
múltban a lakosság külön megadóztatását 
határozták el és amelyet annak idején a 
vármegye megsemmisített. Most a tanács 

j egy újabb fuHanggal köztisztasági javas- 
! latot dolgozott ki, amelybe belecsempészte 
I ugyanazt, amit előzőleg a vármegye vissza- 
i dobott. Nem kevesebbet, mini a lakbér 2 
I százalékát akarják a háztulajdonosokkal 
j beszedetni minden egyes lakótól. Ez ügy- 
! ben kimondja a népgy ül és, hogy a helyi 
í végrehajtó bizottság utján küldöttséget 

meneszt a belügyminiszterhez a sérelem 
orvoslása végett.

A napirend második pontját Vágó Béla 
(Budapest) fejtegette a jelenlevők folyto­
nos tetszés-nyilvánítása mellett. Az elő­
adó számadatokkal mutatott rá a fekete 
banda törekvéseire. Történelmi adatokat 
sorol föl, amelyekkel fényesem bizonyította 
azt, hogy a mai rendszer semmivel sem 
változott a régi jóbbágy-rt ndszer óta, mert 
ma is, mint a múltban, minden közteher­
viselést a munkásságnak kell fedeznie. Vé­
gül fölhívta a népgyülést, hogy a választó­
jog ügyét tegye magáévá, mert csak ezzel 

! az eszközzel védheti meg jogát. Az elnök 
! zárszavai után az ezernél több főre rugó 

tömeg lelkes hangulatban szétoszlott.
így szél a komminüké, szeretjük, ha 

a munkásságot töm riilvo és érdeklődni 
látjuk a város ügyei iránt. A köztisztaság 
kérdésében igazsága van. Azonban a köz- 
tisztaság socialis szükséglet, ha tisztasá­
got akarunk ezt valahonnan fedezni kell. 
A socializmusnak nem iránya, a cél nél­
küli beszéd, hanem a tett, ha „panamákat“ 
lát mutassa azokat meg, lássuk, hol és 
kik lopnak. Ha tisztaság lesz, por nem 

I lesz, olcsó jó világítás lesz, jó iható viz 
‘ lesz, ez mind a munkásság javára lesz, de 

panamákat kiabálni csak azért, a hatóság 
ellen, hogy legyen mit beszélnünk, célta­
lan dolog és nem illeszthető össze a soci­
al izmus komoly irányával.

bankképviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodájaACZEL BÉLA
Törvónyszékileg bejegyzett cég Újpesten, István-tér, („Angyal“ gyógyszertár fölött.)

1. Kölcsön osztály, bolyósittat: Jelzálog (amortizatiós) és épít­
kezési kölcsönöket 1. II. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tarcahttel, heti törlesztéses és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
csönöknek előnyős konvertálását és mindennemű pénzügyi 

műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását.
n. Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel-

III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztosító Társaság, Déli Jég és 
Viszontbiztosító Társaság, és a Nemzetközi baleset ellen Biztositó 
Részvénytársaság kerületi föügynöksége Újpest, Rákospalota, Fóth, 
Mogyoród- és Dunakesz területére. — Köt biztosításokat: az 
ember életére, járadék, kiházasitási és gyermokbiztositásokat, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és 
gyári biztosításokat. :: Ügynökök felvétetnek, n

TELEFON 83—61.
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Egy egyszerű szürke kis emhrr. Fiatalon 
került Újpestre mint községi mérnök, itt 
küzdötte tel magát gazdasági tanácsos és 
városi mérnökké és lett belőle Újpest 
Kajlingerje. Közmüveink nem állanak még, 
de oly előre haladott stádiumban vannak 
már. hogy rövid idők kérdése már, inig 
immár kibontakozunk a porból, lesznek 
kövezet i utcáink, lesz viz vezetékünk, villany­
világításunk, vágóliidunk, mindezek a köz­
müvek, ennek a szürke kis embernek a 
kezén, tervei, munkálatai, tanulmányai 
utján kerültek a város képviselőtestülete 
asztalára, haladnak a megvalósulás felé. 
Egy ember, ki épit, falaz, dolgozik, nem 
kívánva ezért maliifestatiókat. Vezeti a 
gazdasági tanács összes ügyeit, nincs a 
városnak annyira túlterhelt embere, mint 
ő. Örvendünk azon, ha a város képviselő- 
testületét áthatva látjuk attól az elismerés­
től, mely ezt az embert méltán megilleti, 
— ez az elismerés nyilvánult meg a kép­
viselőtestület f. hé 23-iki közgyűlésén.

TAVASZI KUPLÉ.
Ha nem lett volna tintatartóm 
Kupiéin sem lehetne 
Ha nem lett volna verekedés 
Juszt sokat tehetne . . .
Ha nem lett volna Újpesten is,
Oly sok ember, hatos hamis:
Ha nálunk sok oly ember lenne: 
Mint a „szürke“, bízunk benne;
Bell máskép volna ez is, más is 
Kitörne soknál a csúnya frász is.

Ahány hét annyi elv 
Nem tudnak mint írni 
Azt mondja a sok rossz nyelv 
Ezt — nein lehet kibírni . . .

Ki kupiómat elolvasta 
Tartalmát megérthette 
Lapunk minden abonensét 
Az Úristen éltesse !

Boldog húsvéti ünnepeket 1
Mefistó.

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasó­

inkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket 
ezerda estig küldjék be, mert a lapzárta
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Hireket
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „ Újpest“ szerkesztősége. 
Taraaz-u. 1. sz.

Dirin

Eljegyzés. Tassy Mariskát Tassy Ká­
roly országházi főigazgató k. leányát el­
jegyezte Marsok Lipót bányamérnök.

Esküvő Diamant Ignác városi kép- 
vis lő polgártársunk kedves leányát 
Aranka kisasszonyt f. hó 27-én d. e. 11 
órakor vezeti oltárhoz Ür. Altmaon Lő­
rinc bpesti ügyvéd az újpesti izr, tem­
plomban.

— A vármegye törvényhatósági bizott­
ságának tavaszi közgyűlése f. é. április hó 
18-án fog megtartatni.

Wolfner Tivadart a gödöllői kerület 
volt orsz. gy. képviselőjét Bpesten a 
Vll-ik kerületben ipar kamarai tagnak 
választották meg.

Uj villamos vonal. A főváros tanácsa 
építési engedélyt adott a Budapesti Vil­
lamos Vállalat R. T.-nak arra, hogy Újpest 
rakparti vonalat a Dráva-utcán át egész 
Újpestig meghosszabbíthatja.

— A szép Thekla. Csütörtökön délután 
három órakor a Lukácsfürdő egyik kabin­
jában szivén lőtte magát egy úri leány. 
Haldokolva vitték a Rókus-kórházba s ott 
este hat órakor kiszenvedett. Levelet, 
semmi Írást nem hagyott hátra. Életének 
külső körülményeire vonatkozólag a követ­
kezőket tudjuk:

Wcisz Rózából lett Szatmáry Thekla. 
Húga volt Ajtay Sándor egyetemi tanár­
nak, A tanár ur nem gondolt vele és igy 
történt, hogy egyedül állva a nagyvilág­
ban, megismerkedett a gróf Károlyi-kórház 
egyik orvosával, ki is benne gyengéd 
érzelmeket keltett. Tegnapelőtt tudta meg 
a szép Thekla, hogy ez az orvos eljegy­
zésre készül. És elment a szép Thekla a 
Lukácsfürdőbe és ott nyugodtan főbe lőtte 
magát.

Weisz Rózát, máskép Szatmáry Theklát 
elvitték a teternnézőbe nagybátyjához: 
Ajtay Sándor tanár úrhoz.

A gróf Károlyi-kórház orvosa pedig, kit 
ez az ügy érdekel, talán ma tartja el­
jegyzését.

— Szélhámos letartóztatása. Séry Imre 
a Brück kávéház ismert alakja a jó paj­
tás tegnapelőtt horogra került. A rend­
őrség a szélhámos gyárépitő, gyártulajdo­
nost csalás miatt letartóztatta, mivel ezen 
a réven nagy hitelt és sok pénzt pum- 
polt, ki. Rgygyel kevesebb a csirkefogó 
Újpesten.

— Elégett asszony. Az 57 éves Borbácsi 
Jánosné f. hó 24-ón este lakásában egy 
spiritus gyorsforralóval akarta vacsoráját 
felmelegiteni. Vigyázatlansága következté­
ben felborult a forraló és Borbácsinó ruhája 
az égő spiritusztól tüzet fogott. A szeren­
csétlen asszony oly súlyos égési sebeket 
szenvedett, hogy egy fél órára rá kiszen­
vedett. A holttestet az újpesti temető 
halottaskamrájába szállították.

3

Bizonyitvanyhamisitók Ismét hasonló 
piszkos ügyben nyomoz az újpesti rend­
őrség. Tizenyolc ember ellen folyik a vizs­
gálat, kiknek legfőbbje állítólag újpesti és 
rákospalotai tanárok. A nyomozás érdeké­
ben nevek nem kerültek nyilvánosságra.

— Tüzeset. Özv. Feldmann Fülöpné 
az Arpád-ut 60. sz. házban levő dohány- 
tőzsdéjében f. hó 23-án éjjel tűz támadt. 
Sütő István 1226. sz. rendőr lélekjelenlété­
nek köszönhető, hogy a tűz nagyobb 
veszedelmet nem okozott. Sütő az üzlet- 
ajtót betörte és a tüzet csirájában elfoj­
totta.

Muschong buziási ft rasvizet bocsá­
tottak most forgalomba, a viz a legegész­
ségesebb üdítő viz és kitűnő borviz, a sok 
comprimált szénsavas vizek alig fognak 
konkurálhatni ezzel a valódi forrástiszta, 
természetes, szénsavas és vegytartalmú 
vízzel, mely házhoz rendelve igen olcsó is- 

A revolver. Kecskés Dezső és Gajdos 
Dezső egy revolverrel játszottak az ístván- 
tóren, miközben a fegyver Kecskés István 
kezében elsült és a golyó Gajdos hal lá­
bába fúródott. Gajdost súlyos sebével a 
Gróf Károlyi kórházba szállították.

— Biró urtúl Ítéletet várok. Egy bírósági 
tárgyalóteremben történt meg a következő 
eset: András bácsi egy jómódú vidéki 
földmives ember, mint felperes állt a bí­
róság előtt. A tárgyaló biró egyezséget 
próbált létrehozni peres felek között és a. 
felperes paraszt embert állításának téves 
voltáról meggyőzni akarta. András bácsi 
erre pózba vágta magát és jó magyarság­
gal oda vágta, hogy „Tanácsot ügyvédem­
től kérek, biró úrtól Ítéletet várok“ és 
ezzel félre állott és nem szólt többé egy 
kukkot sem. András bácsi a perét —• meg­
nyerte.

x Putzer Müncheni sörcsarnok lapunk 
mai számában megjelenő hirdetésére fel­
hívjuk t. olvasóink figyelmét.

— Polgártársunk ! Kolman J. Gyula ur 
ingatlan- és jelzálogforgalmi irodáját R- 
Palotáról Újpestre Árpád-ut 53. szám alá 
helyezte át. Lapunk mai számában meg­
jelent hirdetése bővebb felvilágosítást nyújt.

x Bernstein Mór lapunk utolsó oldalán 
levő hirdetése óriási feltűnést kelt.

x Jó fizetéssel felvétetik egy fiatal 
röfös- és rövidáru segéd, ki a női konfek­
cióban is teljesen jártas. Bemutatkozás sze­
mélyesen Pollák Lipót cégnél Erzsébetfalva, 
Soroksári-ut 15.

x Eilensfeld és Búza céget ki nem 
ismeri, keresse meg lapunk hirdetési ro­
vatában.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 
Szerkesztő: Feiner László. 

Telefon 72—25.

„PANNONIA-kávéház, Arpád-ut 48. szám.
Minden isis 8 árától reggel 5 áráig CSILLAG IZSÓ 12 tagbál állá kitűnő zenekara hangversenyez.

Tulajdonos Kertész Ede. Pontos és előzékeny kiszolgálás. Telefon e 19-95. 9

• -~
r*
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iS j pesters, Árpád »ist és Kemény Gusxtáw««&atca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. ►:•:< Valódi ékszerek. »:•> Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. ----------- Tessék e lapra ’ hivatkozni.

NYÍLT-TÉR
K rovatban közlőitekért mim vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

Nyílt levél
Dr. UGRÓ GYULA polgármester úrhoz.

Nagyságos Polgármester ur!
Körülbelül egy és lél éve annak, hogy 

Feldmann József ur a „Pannónia“ kávé- 
ház volt tulajdonosa konkurencia szem­
pontjából az „Elite“ kávéház épületét nagy 
nehézségek árán megvette és a saját 
nevére Íratta. Ennek megtörténte után 
rövid időre Feld maiin ur, ki már most mint 
házigazda szerepeli, egy városi tanácsos 
urakból álló bizottságot hozott, aki az 
épület zegót-zugát. felkutatta és felülvizs­
gálta. A bizottság, kinek a Polgármester 
ur is tagja volt, olyan határozatot hozott 
(Feldmann ur maga alatt vágta a fát), 
hogy 30 napon belül háztulajdonos köteles 
az észlelt hiányokat, javításokat, szóval 
az épületen levő összes" tatarozást a maga 
költségén eszközöltetni, elleneseiben a 
városi tanács ezt háztulajdonos veszélyére 
megcsináltatja. Ezen határozatot Feldmann 
ur megkísérelte a minisztériumhoz fel- 
folyamodni, de sajnos, az ő vesztére, a 
nagyméltóságu Miniszter ur volt olyan 
kegyes és az Újpest város határozatát 
jóváhagyta. Ez idáig mind megtörtént, ennek 
egy és iél éve van és a inai napig a városi 
tanács határozata nem lett foganatosítva. 
Nap-nap után járunk a városháza épületébe 
és kérjük az illetékes tisztviselő urakat, 
hogy hajtsák végre ezen határozatot, mert 
az eszlelt hibák kijavítása közegészség 
szempontjából is igen szükségesek. Meg­
jelent ezek után nagy sokára <1 r. Fadgyas 
városi orvos ur és újra megvizsgálta az 
egész épületet, közben a kávéházban is 
' 'fogáséit egyes diegokat, amit hiányos­
ságuk miatt pótoltunk is, de az opületre 
e el i-"s;.!, amit kül :ben is minden évben 
szerződősünk értelmében háztulajdonosnak 
kellene oszkozöltetni, mai napig nem tör­
tént mog, hogy mi ennek az oka, ért­
hetetlen. Ezen dolgot Újpest r. t. város 
tanácsa addig az ideig húzta, halasztotta, 
niig Feldmann József ur jogtanácsosának 
biztatására ellenünk egy nagyobb szabású 
kártérítési pert indított, hogy ennek mi 
lesz az eredménye, az a jövő kérdése. Nem 
ak rjuk tovább a kérdéses dolgot firtatni, 
de az egész bizonyos, ha a városi tanács 
határozata ily hosszú mederbe fog nyúlni, 
akkor a város polgárainak érdeke nagy'on 
nehezen fog érvényre jutni.

Nagyságos Polgármester ur I Tudva azt, 
hogy Nagyságod a városi folyó ügyek el­
intézése alól a közgyűlés által felmente­
tett és meggyőződve, hogy igazságos 
ügyünk számtalan sürgetés darára, elin­
tézésre tudja Isten, meddig várhat, ismerve 
továbbá polgármester urnák igazságszere- 
tetét, nem áll módunkban más utón, 
módon Nagyságodat, az iránt tisztelettel 
megkérni, kegyeskedjék az újpesti fő­
jegyzői ügyosztálynál elfekvő 7615—1910. 
kig. számú ügyünket dűlőre juttatni.

Kiváló tisztelettel
„ELITE“ KÁVÉHÁZ
épületének bérlői.

az elárvere- 
a végrehaj- 

k idegi léshez 
részükre a

323- 1910. végrli. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezemi.il közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságunk 1908. évi V. 3138/8. sz. 
kiküldő es elretidí lő végzése folytán 
dr. Szappanos Gerö ügyvéd által képviselt 
Rozsa Sándor felperes részére 31J korona 
követelés es járulékai erejéig elrendelt ki­
elégítési végrehajtás folytán alperestől 
lefoglalt és 873 koronára becsült ingósá­
gokra az újpesti kir. járásbíróság V. fenti 
sz. végzésévé! a további eljárás elrendel­
tetvén, annak az alap ős felülfoglaltatók 
követelése erejéig is, az 1881. évi EX. 
t.-c. 120. s?-a értelmében, amennyiben azok 
kielégítési jogot nyertek volna Újpest, 
1 einplom-utca 2. sz. alatt leendő meg­
tartására határidőül 1910. évi április hó 
2. napján délelőtti 11 órájára tüzelik ki, 
amikor a birúliag lefoglalt ’bútorok s egyéb 
ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik 
zéndő ingóságok vételárából 
tató követelését megelőző 
.jogot tartanak, amennyiben 
toglalás korábban eszközöltetett, volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött 
nél írásban beadni, vagy szóvái bejelen­
teni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1910 március hó 7-ón.
Herczegh Lajos,

kir. bir. végrehajtó.

233— 1910. végrli. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehzy"tó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1909. évi V'. 142/2.

[ kiküldő légzése folytán tír. Szilasi Adolf 
I fje yvéd által képviselt Klingspor testverek 

felperes részére 354 márka 77 pfenning 
követelés és jár. erejéig elrendelt kielégí­
tési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt 
és 1000 koronára becsült ingóságokra az 
újpesti kir. járásbíróság V. fenti sz. végzé­
sével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és felülfoglaltatók követelése 
erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c. 120 §-a 
értelmében, a menynyiben azok kielégítési 
jogot nyertek volna Újpesten, Lőrir.c-utca 
37. sz. alatt leendő megtartására határ­
időül 1910. évi március hó 31. napján dél­
előtti 11 órájára tűzetik ki, amikor a 
biróilag lefoglalt bútorok s egyéb ingósá­
gok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részűkre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket 
az árverés megkezdéséig alulírott kikül­
döttnél írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1910. évi március hó 3-án.
Kiss Gyula, 

kir. bir. végrehajtó.

saját gyártmányt, legújabb elismert 
kitűnő szerkezettel, továbbá használt 
de gyárilag kifogástalanul javított 
motorokat száll it a legmesszebbmenő 
jótállás és kedvező fizet ési feli ételek 

mellett

Peschaf és Roíli
motorgyára

Budapest VI., Tüzéry. 25.
Hungária-körut mellett.

cz> e

Rendelésszerüen készült mindenfajta
felsökabátok, tavaszi utcai öltönyök, 

alkalmi ruhák,
finom angol kelméből elsőrangú szabás 
és kivitelben, állandóan nagy választékban 
vannak raktáron. :: Jutányos árak.

Deutsch F. Károly és Társa
férfi-szabók Bpest, IV., Ferenciek-tere 2.

Rózsa-u. 25, _
és 3 szobás lakások 

gázvilágitással május 
elsejére kiadók.
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VS., Teréz-körút 20. szám.

Münchens
üoifbräM

Dreher
äioremasor

Elsőrendű magyar konyha l

Ü.I

es*®?«
2ito*

Fontos ! Fontos ! Fontos !
Pontos ! Pontos ! Ponies !

Eilensfeld 
sás Búmmm

mériegkészitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14, sz, alatt.
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok és ürmórtókek állandóan raktáron

Erzsébel-körut 31. Teíefcn: ilO —22. 

Minden este 8 órakor:

3 szenzációs mom mű or!
Kijei 12 órakor a ragyogó, tükört.erombcn R0YAL- 
CABARET. - Énok- cs táncelőadás. — Keringő- 

verseny. — Cigányzene reggel 5 óráig.
innfficsnuza^nsraBrc^G&CTssgianButsmniBBwuiasigaHB

Budapesti cäbafxet

© ü B O i I 1 E R E
Teréz-körut 26. :: Telefon: 52 88.

«e-TeíjESBSi iij márciusi műsor.
Kezdete fél 3 órakor.

Minden vasár- és ünnepnap délután 4 órakor 
1 és 2 koronás kelyárak.

£1 áh© 3 p a E tán
egy urasági lak és 5 kát. hold 

Iermőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, mely évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000 koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
3000 kor., jótállással az sem.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

BŐM
t. íj Pl

few ir'r’
t>'y e

MEGVÁLTÁSA. ®g

\>ÚLllm

Több teleli tu lajdonosiiak mél­
tánylást érdemlő írásos kérelme 
folytán az örökbéres telkek meg­
váltására az elmúlt 1909-ik évben 
adott kedvezmény — a jószág- 
kormányzóság részéről — folyó 
évi június hó végéig meghosszab- 
bittatott, oly kikötéssel azonban, 
hogy későbbi ked vezmények iránti 
kérvények között sem fognak 
többé figyelembe vétetni.

A kedvezményes megváltásra 
nyomban megállapított időn belül 
a megváltások minden további 
várakozás és késedelem nélkül 
eszközölhetők alul irt hivatalnál 
hétköznapokon a délelőtti órák­
ban, amikor egyúttal a megvál­
tással összefüggő ügyekben az 
érdeklődők felvilágosítást is kap­
hatnak.

Gróf Károlyi László
telekeladás! pénztara. Újpest, József-u. 26

-sí-

kar Ón házat venni 
kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt

forduljon bizalommal

Kolman J. Gyula
ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.

Unger Márton és Fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

Újpest, Nyár-utca 19, sz.
Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pöcegödör tisztításokat a legjutányosabb 
feltételek mellett, teljes felelősséggel.

Tanonc.
a Szabadság-m omdában.

Jó házból való fiú 
fizetéssel, vagy ellá- 
:: tással felvétetik ::

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFON
Munka hölgyeknek,Sport uraknak,

Kellner József , mechanikai gépműhelye
Újpest, Jézsef-utca 64. szám.

Mindönkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására szüksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkeiezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pau- 
sáléban teljesíti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kivan, az bizalommal 

^forduljon hozzám. — Telefon: 168 —16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus,



könyvet szeretne husvétra 
ajándékul kapni. Miért 
ne lepné meg fin is kedvencét 
egy jó könyvvel, mikor arány­
lag sokkal kevesebbe kerül 
mint m';s mégis a legna­
gyobb örö r.et szerzi vele. Kérje

ez mi HonpíespgHBiiiB.;

ke

Me vásároljon részletre s 
ne vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért

férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet

1HHLER VILMOS
szabómesternél

Újpest, Árpád-ut 8. szám.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

Ujpestvidéki takarékpénztár 
részvénytársaságot

nyertük meg, amely pénzintézet 
a főügynökség cégét oda kirendelt 
titkárunkkal Pártos Dezső úrral 
együtt fogja jegyezni.

Tisztelettel kérjük, hogy erről 
tudomást vonni és fentjclzett kép­
viseletünket szives támogatásában 
részesítve, becses megbízásaival 
minél gyakrabban megtisztelni 
mólfózt assék.

Teljes tisztelettel
Fonciére. Pesti íiiztositó-intézet.

város1 könyvkereskedés jegy­
zékével, meggyőződhetik róla, 
mennyivel előnyösebb ha ebbe 11 
szükségletét nálam szerzi be.

BRAUN HERgRAM

könyvkereskedése

Újpest, Árpád-ut 37. (Ó-utca sarok.)

waáékképes
elárusítóim dohány- 
tőzsdébe felvétetik. 

Óim a kiadóban.

i KIADÓ, azonnal egy 2, 3
és 5 szobás lakás valamint egy

m magános ház, Cim a kiadóban.

Koksz

ELADÓ VENDÉGLŐ.

Jól bevezetett
és előkelő vendégektől láto­
gatott jó forgalmú vendéglő, 
(sarok-üzlet) jutányos árban 
:: eladó. ::

— Bővebbet a kiadóhivatalban. —

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Czukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

,,Szandrik“ ezüstdisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

Kérelem!
Ezúton hívjuk föl a velünk bármiféle 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedjenek kiszolgálni.

Mély tisztelettel:
A „Szabadsag'-nyomda és az 

„Újpest“ kiadóhivatala.

Szobafütéshez Csóplóshez Gyári-üzembe z
olcsón és pontosan szállít elsőrendű fűtő­
anyagot Fleischer és Bolgár cég Budapest, 
V., Akadémia-u. 11. sz. a „Bielitz Bialaer 
Escompte und Wechsler-Bank“ szénosz­
tályának magyarországi központi elárusító 
irodája. Telefon 150—49.
Anthracil ■ Kovácsszén

Ki a virágot szereti, rossz ember
nem lehet!

Különleges csokrok lakodalmak, egyletek és körök, valamint 
színházi estélyek részére. Elő- és művirág koszorúk, szoba és dísznövé­

nyek, virágzó cserepesnövények
kertészetében és virág­

kereskedésébenIfj. Wekinger Józsefné
- Újpest, Islván-tér, (Fuchs Testvérek üzlete melleit == 

20 százalékkal olcsóbbak, mint bárhol
és sokkal szebb kiállításnak, mint a fővárosban beszerzettek.

Disz- és gyászkoszoruk 8 koronától feljebb.
A címre tessék figyelni! Nem István-ut, hanem Istwón-tén.

1910 március 27.ÚJPEST
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FIGYELEM
Háztulajdonosok

figyelnéd

Schick Äd©
bádogos-mester

Újpest, Árpád ut ®4. s^

FEilZKOLCSONOK
JELZALOGKOLCSON 4"... 4' o es 5" n 
amortizációra, KONVERTÁLÁS, SZE- 
MÉLYHITEL (bankpénz 1—2 kezesssel. 
magánpénz ..ízes nélkül), ÖRÖKSÉGEK 

vétele. VÁLLALATOK financirozás 

RESZVENYTARSASAGOK ALAPI VASA 
FIZETÉSKÉPTELEN KERESKEDŐK KI 

EGYEZTETÉSE, valamint

Háztetők fedését, csatornák készítését 
és felszerelését, bádog-díszmunkákat 
valamint összes e szakmába vágó 
munkákat és javításokat jutányos 

árban vaiiai.

mUHLilPI \ au szerencsénk ezennel beszes 
tudomására Hozni, hogy U.l 
PESTEN főügynökséget szervez 
tünk. E főügynökségünk képvise­
letére azBirtokok, házak, gyárak, üzletek, kave 

hazak, szállodák, vállalatok eladását 
vagy vételét gyorsan és kulánsan

ADLER ES SINGER
Általános Forgalmi Vállalat Betéti Társaság 

Budapest, József-körut 21
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HUBER ÁRMIN
lakatos és kútmester :: Újpest, József-utca 64. sz.

Készít e szak­
mába vágó mun­
kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal lógszesz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv és költség- 
vetés ingyen.

KEREKES JÓZSEF
különlegességi üzlete

Újpesten, az üstván-téra*!.
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszck és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Gerlének, szűkülések, bel- és külföldi, valamint tengeren- 
:: tut fournérok, deszkák és. padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. ::
Szerszámkövek és különlegességek. Asztalos és lombfürészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz­
ít veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Hirdetéseket felvesz MS.

yFAiPAVU-A**..-.. .w

: : ' : :

fa- és szénkeresketlönél

ÚJPEST, ÁRPÁD-UÍ 39. (Saját ház).

Hol kitűnő minőségű porosz 
kőszenet es száraz fát kap 

rendi,Ívül olcsó á on, pontos 

mértékben es házkoz szállítva. 
Mész, cement, gipsz nagyban 

:: és kicsinyben. ::

Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, István-ut 1. szám.

Elvállal o szakmába vágó összes munkál, jutányos árak
mellett,. «

Dísztárgyak.

Dohányzó
készletek.

Pipák, pipa- 
szárak.

Borostyán
készletek.

Tekebabák.

Tekegolyók

Bútorrészek.

Függöny­
tarlók stb.

Ärmcäikg a ki 
nem tudja 2

Úri és női divatáru üzletem­
ben legolcsóbban szerezheti be 
szükségletét férfi és női kel­
mékben. angol úri kalapokban, 
ingek, zsebkendők, harisnyák, 
függöny, térítők, damast áruk, 
szabó kellékek, kézimunkák 
:: stb. cikkekben. ::

Férfi és női kelengyék 300 koronától feljebb.

HARASZTHY KÁLMÁN
Tisztelettel úri és női divatáruháza

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 24. SZÁM.

wo- ami szabó

Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).
Angol én1 Irat, via szabóság. Mért ók ve-
vési és szahúi ; .atol legújabb módszer sze-

ríni tani - Két havi kiképzés. A <U
u--'. -;-

^ Ifj. Erker András utóda
I LÁM PL SIMON
J ív iéknagykereskedő

r Újpest j Árpád-aat 54, szám.
^ ----------------------------- j A! pit at,'itt 1875. évben. p'.lZZZZZZZZZIZZI

Ajánlani dúsan felszrroa raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őréivé finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat" padlóién máz, gyorsan szára i, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parkit paszták es beeresztő, parkét kefe úszta sörte, koncék, lakkok 
és mázai-., garantált tiszt áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kád i és 1 rí: bútorok i s/.ére. Ecsetek, korongkefék, meszelok első- 
raugu sört 'jöí. összes háztartási :ii ke. nagy választékban, Művészeti 
olajfesték ... Gazellák és fes. vászon. Mdocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

„> ' :
.-.Ár - X;,.,.
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A hír szárnyain jutott eí minden házba, palotába, úgy mint un)a, hogy

cipő-üzletében, Arpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon női-, férfi-és gyermek-cipő ék ezett meg. M&gyar* nies» 
fedele remeklése» Na van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipő-üzletének kirakatát.

Rámek minőség!
Nagyszerű kiállítás !

Bámulatos rlcsó árak!

& &é é.á> é »-* ééé-é *****
Egyszeri betüzeléssel egész télen keresztül |jk 
égnek, miáltal jelentékeny tüzelőanyag meg- 
takarítás éretik el. A meleget alul adják ki t ffr 
=- ------------------  **

Mindenféle rendszerű Á 5

Meidinger- és
öntöttvas szénkályhák, 
takarék- és asztali tűz­
helyek és ezek alkat­

részei
Látható tűz! Legpontosabb szabályzás! nagy választékban.

Vas- és vasáruk, háztartási cikkek és gépek, elsőrendű minőségű fürdőkádak, épület- és bútor- 
vasalások, mindenféle szerszámok, konyhaedények, valamint töltények és töltényhüvelyek, gyermek-szánok,

stb. legolcsóbban beszerezhetők:

Sodronyfonatok mindenféle kivitelben telkek, 
kertek és baromfiudvarok elkerítésére.

TURNAY 6$ RESCH vaskBreske[|esebefi' ^pad-m 6o,

Phöniy-
folytonégők

Pluto
az uj rendszer

A fűtési szakma terén éveken 
át tartott tanulmányozások 

kimagasló eredménye

Egészségi szempontból 
legkitűnőbb rendszer 

Eredeti biztonsági saabályióval
Gázkibmlések éi robbanásod 

kizárva. Fortuna

.Saabadnáff« köaynigromd» Újpest, Tsrww-utoa 1.

I


